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From: Sharon McEachen [SharonM@drugscope.org.uk]

Sent: 02 March 2005 12:09

To: 'zhiar@ukonline.co.uk’

Subject: RE: Drugs and law

Dear Ata

Thank you for your email. Can you tell me where on the DS website you saw the incorrect
information, it would help me in my trawl of all the information there. Supplying class C drugs
is now 14 yrs - up from 5. Law changed as result of reclassification of cannabis to deter
dealing.

kind regards

Sharon McEachen

Information Officer

Information and Library Services
Drugscope

32-36 Loman Street

London

SE1 OEE

tel: 0207 922 8620

email: sharonm@drugscope.org.uk

From: Ata Arif [mailto:zhiar@ukonline.co.uk]
Sent: 02 March 2005 09:09

To: info@drugscope.org.uk

Subject: Drugs and law

Dear Drug Scope

At your website under law it comes that class C drugs have 14 years imprisonment for
supplying but in other places it is 5 years for the same purpose. Can you please make me
sure which one is the most updated one?

Best regards

Ata

No virus found in this outgoing message.
Checked by AVG Anti-Virus.
Version: 7.0.300 / Virus Database: 266.5.2 - Release Date: 28/02/2005

No virus found in this incoming message.
Checked by AVG Anti-Virus.
Version: 7.0.300 / Virus Database: 266.5.7 - Release Date: 01/03/2005
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	4. كانةبيس (حةشيش) : كانةبيس يةكصكة لةو دةرمانانةي كة زؤر بل
	كانةبيس يان حةشيش أووةكصكة كة لة طةلصك شوصني ئةم جيهانة بةشص
	كانةبيس لة ثةلكي أووةكي حةشيش يان كانةبيس دةردةكرصت، كة أوةك
	جؤري جياجياي كانةبيس لة بةشي جياجياي أووةكةكةوة دةردةهصنرصت 
	كانةبيسي طيايي بةشصوةيةكي طشتي ئةوةندةي شصوازي كةتيرةيي بةهص
	أؤني كانةبيس زؤر بةكةمي لة UK ببينرصت كة ئةويش بةهؤي ضؤأاندن
	يةكةمجار طةلآ كانةبيسةكان أنةدةكرصن دواي ئةوةش بةرهةمةكةي زي
	بةلآم حةشيشي نيثالَي بةمجؤرة ئامادةدةكرصت:
	مادة كةتيرةييةكة دةولَرصت و دواي ئةوةش لةسةر دةست كؤدةكرصتةو
	لة بةريتانيا كانةبيس بةشصوةيةكي طشتي دةكصشرصت؛ مادةكة لةنصو 
	لة ضةندةها سةدة لةمةوبةرةوة تا ئةمأؤ لة بةريتانيا ثةلكي كانة
	كانةبيس يةكصكة لةودةرمانانةي كة لةكؤنةوة بؤ مةبةستي ثزيشكي ن
	لةأاستيدا دواي تصثةأيني 1960ةكان بةكارهصناني كانةبيس لةلايةن
	كصشاني كانةبيس دةبصتة هؤي ذمارةيةك كاريطةري جةستةيي وةك زياد
	كانةبيس كاريطةرييةكي هصمنكةرةوةي كةمي تصداية بةلآم ئةو كاريط
	طةنجصكي كوردي دانيشتوي بةريتانيا ئةئاوا باسي بةسةرهاتةكة دةك
	" ئةو مالَة طةلصك كةسي لصبوو. هةموويان قاقا ثصدةكةنين مذيان 
	كاتصك ئةو كةسة لة ذصر كاريطةري كانةبيسداية بيري كورتخايةني و
	نةماني شةرم ماناي ئةوةية ئةو كةسانة ثصدةضصت بكةونة هةلَوصستي
	كانةبيس هةندصك كةس دةخاتة دلَةأاوكص و ترس و تؤقين و ثارانؤيد
	بةلَطةي يةكلاكةرةوة بةدةستةوة نيية كة بةكارهصنانصكي مامناوةن
	بةبأواي كاتي بايلي لة USA،  كاريطةرييةكاني كانةبيس لةسةر مصش
	خوطري جةستةيي نةسةلماوة بؤ بةكارهصناني كانةبيس، ئةوانةي كة ب
	بةلآم دوكتؤر طلصن هانسن بةأصوةبةري ثةيمانطاي نيشتماني بؤ مةب
	هةندصك كةس دةلَصن طواية بةكارهصناني كانةبيس دةبصتة هؤي كصشةي
	كةسصك كة بةزؤري كانةبيس بةكاردةهصنصت ثصدةضصت ماندوو بصتاقةت 
	زؤر كةس ووتويانة بةكارهصناني كانةبيس دةبصتة هؤي أؤيشتن بةرةو
	ئايا كانةبيس كةلَكي ثزيشكي هةية؟
	كانةبيس لة دصر زةمانةوة بؤ مةبةستي ضارةسةري ثزيشكيي ميللي بة
	ئةندامة تاكةكاني ثيشةي ثزيشكي و كؤمةلَةي نوذداراني بةريتاني 
	لةسةر ئاستي نصودةولَةتيش طةلصك توصذينةوة بةدةستةوةية بؤ دةست
	ئامادةكردني دةرماني نوذداري لة كانةبيس تا ئصستا بة شصوةيةكي 
	لةلايةني ياساييةوة لة UK و طةلصك شوصني ديكةي ئةوروثادا مشتوم
	كانةبيس هةر وةك دةرمانصكي ناياسايي دةمصنصتةوة.
	هةلَطرتن و هةبووني كانةبيس لةلات هصشتا هةر تاوانة.
	ثؤليس دةتوانصت ئةوانة دةستطير بكات كة لة شوصنة طشتييةكان، نز
	ئةوةي كة كانةبيسي ثصبصت ئةوثةأي سزاكةي لة 5 سالَةوة كرا بة 2
	بةلآم ئةوةي بازرطاني ثصوةبكات واتة دابينيبكات و بيفرؤشصت، سز
	لةطةلَ ئةو طؤأانكارييانةشدا لة 19ي ئازاري 2005دا وةزيري ناوخ
	??????? ????? ?????? ??? ??????? ????? ?? ?????????????? ??? ??????? ??????? ?? ????? ???? Tetrahydrocannabinol (THC ??????? ????????? ???? ?????? ?? skunk . ??????? ????? ????????
	هةموو ئةم لصكؤلَينةوةو توصذينةوةو بةدواداضونانة ئاماذة بؤ ئة
	5.كصتةماين Ketamine : كصتةماين ناوة زانستييةكةي ketamine hyd
	لة سالَي 1992دا لةنصو يانةو هؤلَةكاني ئاهةنطي بةريتانيادا بل
	كصتةماين كاريطةري ئازارشكاندني هةية بةلآم كاردةكاتة سةر هةست
	بةشصوةيةكي طشتي ئةو زانياريانةي كة لةسةر كاريطةريية درصذخاية
	دأكة مؤخ كة لةنصو بأبأةي ثشتداية ثةيام و فةرمانةكاني مصشك دة
	لةلايةني ياساييةوة لة UK تا ئصستا [كاتي نوسيني ئةم باسة] ئةم
	دةرمانة نوذدارييةكان:
	مةبةست لة دةرمانة نوذدارييةكان ئةو دةرمانانةن كة ثزيشك بةشصو
	ئةو دةرمانانةي كة بةئاساني دةست دةكةون لة ولآتصكي وةك بةريتا
	كصشةيةكي ديكة كصشةي نةبوون يان لاوازي كؤنترؤلَي جؤرة لة ولآت
	"كاتصك شصوازصكي سةركةوتووي دةرمانصك دةكةوصتة بازاأةوة، كؤمثا
	"لة ليستي دةرمانة بنضينةييةكاني WHOدا تةنها 20 دذةتةن دياريك
	لةبةر ئةوةي من نة ثزيشكم و نة ثسثؤأي بواري دةرمانسازيم و بوا
	زياني ئةو دةرمانانة دةطةأصتةوة بؤ خراث بةكارهصنانيان و ثةيوة
	ئةو دةرمان و مادة سأكةرانةي كة هةتا ئصرا باسكراون بةشصوةيةكي
	لةأاستيدا سةركةوتوترين بةرنامة ئةو بةرنامةيةية كة خةلَك بلَص
	كؤنترؤلَكردن-ثةروةردةكردن- ضارةسةركردن
	بةرةنطاربوونةوةي دةرمان و مادة سأكةرةكان ئةركصكي ئاسان نيية؛
	ثصدةضصت كةسصك بلَصت جا ئةطةر ئةو دةولَةتة طةورانة و نةتةوة ي
	لةأستيدا كصشةي دةرمان و مادة سأكةرةكان كصشةي هةموانة بة تاك 
	لة ئةمأؤي سةردةمي جيهانطيري و هةأاج بووني هؤكارةكاني ثةيوةند
	بةرةنطاربوونةوةي دةرمان و مادة سأكةرةكان ئةركي هةموانة ضونكة
	بةشصوةيةكي طشتي بةرةنطاربوونةوةي دةرمان و مادة سأكةرةكان دةك
	سصكوضكةي كؤنترؤلَ، ثةروةردة، ضارةسةر ئةو سص ثايةية كة بةرنام
	كؤنترؤلَ هةر بةناوةكةيدا ديارة كة بريتيية لة كؤنترؤلَكردني س
	دةولَةتة جياوازةكان ستراتيذييةتي جياجيايان هةية بؤ كؤنترؤلَك
	طراني نرخي مادةكان وايكردووة كة خةلَكانصكي زؤري تصوةبطلصن بة
	بصطومان قةوارةو هصزي ئةو بازرطانيية دزصوة ماناي ئةوة نيية كة
	كصشةي دووةم كة ثصويستي بة كؤنترؤلَكردنة كصشةي ئالودةطيية بة 
	لصرةداية كة زؤربةي ئالودةبوان دةست دةدةنة تاوان و ئةمةش سةرة
	زيادبووني ذمارةي زيندانييةكان و سةرثصضيكردني بةردةوامي ذمارة
	ثةيوةندييةكي نةثساوة هةية لةنصوان دةرمان و مادة سأكةرةكان و 
	لصرةدا بؤ سةلماندني هؤي طراني دةرمان و مادة سأكةرةكان ضةند د
	كيلؤيةك ئةفيون لة ئةفغانستان بؤ جوتيارةكان دةوروبةري 35 دؤلا
	هةندصك بيروأايان واية كة ئةطةر دةرمان و مادة سأكةرةكان ئازاد
	بوارصكي ديكةي ثةيوةندي نصوان دةرمان و مادة سأكةرةكان و تاوان
	90%ي لةشفرؤشاني سةرشةقامةكان دةرماني ثؤلي A بةكاردةهصنن بصجط
	دياردةي لةشفرؤشي لةبارترين مةيدانة بؤ تةشةنةكردني نةخؤشيية ز
	دةرمان و مادة سأكةرةكان سالآنة دةبنة هؤي مردن يان طرفتاربوون
	"ثياوصك كة بةهؤي ئالودةبوون بة دةرماني وةك هيرؤين و كؤكاين ك
	لةأاستيدا هةروةك Bean جةختي لةسةر كردؤتةوة ئةو ذنانةي كة دةر
	سةرباري ئةو كصشانةش كة باسكران هةر لةدياردةي لةشفرؤشي و نةخؤ
	Bean ثةيوةندي نصوان تاوان و دةرماني لةسص خالَدا أوونكردؤتةوة
	بةكارهصناني دةرمان دةبصتة هؤي تاوان
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